

总有些信息你用得着

## 医疗

乡镇卫生院临床用药  
将纳入省级招标采购

昨日,记者从省药品集中采购联席会议办公室获悉,今后,全省新型农村合作医疗常用药品将全部纳入省级药品集中采购范围。同时,把全省所有乡镇卫生院临床用药纳入省级药品统一招标采购程序。乡镇卫生院药品参加省级集中采购,在全国范围内尚属首例。 邢进

我省出台  
新农合六条禁令

违规者最重将受到刑事处罚

记者昨日从省卫生厅获悉,我省出台了新修订的《河南省新型农村合作医疗服务违规行为处理规定》,违反禁令者将受到警告、记过、撤职乃至移送司法机关追究刑事责任的处理。

违规行为处理规定共有6项内容,分别为:严禁截留、挤占、挪用、贪污合作医疗基金;严禁采取出具假证明、假处方、假病历、假票据等不正当手段骗取或变相骗取合作医疗基金;严禁不按病情需要收治住院病人;严禁违反新农合基本诊疗服务项目和报销基本药物目录有关规定;严禁擅自更改补偿标准、拖延兑付时间或向参合农民索取、收受好处;严禁编造、虚报、瞒报新农合统计数据及相关信息。 邢进

## 停水

中州大道与北三环交叉口  
今晚停水

因管道施工,郑州市自来水总公司拟对中州大道与北三环交叉口区域实施停水。停水时间:5月8日20时至9日20时。请以上区域内的单位、居民作好储水准备。 辛晓青 巴颖



## 环保

## 金水区整顿违规小锅炉



执法人员在庙李镇强拆一小锅炉。

“别小看这种私自改装的小锅炉,它们是潜伏在居民身边的‘不定时炸弹’,一旦发生爆炸,后果不堪设想,必须拆除。”昨日,金水区质监、安监、环保、工商、公安等多个部门联合行动,对金水区一些违规建设、擅自改装的小锅炉进行了现场拆除,并拔掉了一些屡次要整改而未见行动的“钉子户”。

李亚洁 郁丽娟/文 周雨/图

## 住房

本市经适房  
申购报名有望年内恢复  
申请门槛提高了

第四期经济适用房摇号后,去年6月份,市经济适用房管理中心暂停受理购房资格申请。目前,新的郑州市经济适用房管理办法已经起草完毕,争取年内恢复申购报名。今后,郑州申请经济适用房预计须同时符合3个条件:申请人及共同申请的家庭成员,同时具有郑州市城镇户口5年以上,在郑州工作或居住;家庭人均月收入低于郑州市城镇居民最低生活保障标准的4倍(1040元);没有住房,或者现有人均住房建筑面积低于16平方米。 胡申兵

4月份支取公积金者  
六成用于购建房

市住房公积金管理中心昨日发布的统计显示,4月份,全市共有2894人支取公积金,其中60%的人用作购房、建房,是今年以来用于购房、建房比例最高的一个月。另有26%的支取者用于退休养老,5%用于还贷款。此外,还有7人因大病低保支取公积金,用于其他用途的有23人。从支取的用途看,说明市民使用公积金用于购房、建房的人数越来越多。 胡申兵

## 教育

高校师范生要到中小学  
至少实习一学期

记者昨日从省教育厅获悉,我省从本月开始在全省高校师范生中推行实习支教制度。今后,高师院校要组织高年级师范生到中小学进行不少于一学期的教育实习。 张竞跃

## 食品

食用油价格上周继续下降  
蛋肉粮小幅上涨

昨日,郑州市商务局传来消息,上周纳入生活必需品监测范围的54种生活必需品中,15种商品价格上涨,18种商品价格下跌。一级大豆油批发价格为每升11.6元,环比下降3.73%;零售价格为每升13.03元,环比下降0.23%。鸡蛋的零售价格为每公斤6.41元,环比上涨0.31%;精瘦肉的零售价格为每公斤28.39元,环比上涨0.28%;五花肉的零售价格为每公斤22.3元,环比上涨0.27%。 徐刚领 刘阳

## 交通

## 本市交警昨夜查车



民警核对检查车辆的信息。 晚报记者 廖谦 图

昨日20时起,本市交警在市内各区开始查车,主要查处假牌假证、无牌无证、有前牌无后牌的车以及盗抢车辆。截至22时,交警二大队民警共查获涉嫌车40辆。交警二大队在20分钟内共查处6辆出租车牌照灯不亮。在被查处的出租车中,豫AT7635、豫AT1178、豫AT4389属于车灯损坏不及时更换,豫AT1514、豫AT5589则直接将灯的插头拔去。 徐富盈 龚一鸣 陈涛 李东亚

## 杜岭街近期开始改造

涉及路段为人民路至金水路

记者昨日从规划部门获悉,杜岭街(人民路—金水路)将于近期进行道路改造,全长914.10米,道路规划红线25米,设15米行车道,两侧将各设5米人行道。与金水路交叉口处规划红线30米,设20米行车道,3.5米西侧人行道,6.5米东侧人行道。 李明

## 首届郑州移动手机证券杯炒股大赛今日开始报名

报名者还将有机会获得300元手机充值卡

□晚报记者 祁京 实习记者 柴燃

由本报联合郑州移动公司举办的郑州首届移动手机证券杯炒股大赛即将鸣锣开赛,大赛将提供丰厚的奖品对投资技巧突出的参赛者予以奖励,力争令更多股民享受到手机炒股的便捷和乐趣。即日起,凡是开通移动手机证券的客户均可来报名参赛,展示您的投资技巧。

## 手机证券如何方便?

现今社会,金融证券市场迅猛发展,股票投资热度日益增长,炒股已慢慢成为大部分百姓生活中必不可少的组成部分。但对于多数股民而言,由于工作地点、时间的限制,往往不能及时了解股市瞬息万变的动态,从而错过了许多交易良机,导

致投资收益受到影响。

中国移动推出的手机证券业务,正是为这些因为没有时间看盘,而总是让财富擦肩而过的股民量身定做的。开通手机证券令股民不受场地禁锢,不受电脑终端局限,不看电视,不去证券公司,动动手指就能交易。轻轻松松运筹帷幄,随时随地了解股市动态。

另外,现在开通手机证券的移动用户,还能享受“10元当100花”的超值服务。凡开通了手机证券的移动用户,预存10元手机证券优惠专项月租,即可获得3个月价值60元的手机证券行情查询费;6个月价值30元的GPRS5元套餐费;客户参加活动次月起,连续三个月使用行情查询的用

户还可在第四个月获得10元的返还话费,并有机会获得200点常聊卡。

## 大赛流程怎样安排?

本次“炒股大赛”由郑州晚报主办,郑州移动承办。大赛分为海选和决赛两个阶段,所有使用移动手机证券业务的客户均可报名参加。海选阶段将通过抽取选出十名参赛选手直接进入决赛。另外,大赛还将从海选选手中抽出50名幸运奖,奖励价值300元的手机充值卡。

决赛时间安排在6月2日-6月27日,在这20个交易日里,参加决赛的选手需要自备10000元作为炒股资金进行实际操作,决赛以选手们的最终盈利率为准,决出前

三名。最终获得前三名的参赛选手,将分别获得价值5000元、3000元及2000元的炒股手机一部,并被颁发荣誉证书。

大赛报名时间为5月8日-5月26日,报名可通过拨打热线电话0371-67655218报名或者登录www.zynews.com或www.0371sina.com进行网上报名或发送邮件至zzwbxt@139.com进行报名,您还可以到郑州晚报西大厅进行填表报名。

本报将对比赛过程进行全程报道,在决赛期间还将对每个交易日前五名选手的持仓及操作情况予以公布。活动从即日起开始报名,参加手机炒股大赛体验手机证券业务方便快捷的同时,更有机会获得大奖,各位股民不妨报名一试。

## 本报和郑州市博物馆征集改革开放的“民间记忆”

纪念改革开放30年,我们既是亲历者,也是见证者;作为媒体,我们不仅注重变革年代的宏大叙事,更衷情三十年来处处散落的民间记忆。

一帧老照片,或许是个人发展史上的关键节点,一封老家书,或许是家庭变迁史上的唯一存证,一份老合同,或许是市场行为的初期萌动——物品自己会说话!三十年的重量,让我们共同掂量!三十年的情感,让我们共同沉湎!三十年的往事,让我们共同

感怀!

为此,郑州晚报和郑州市博物馆联合向广大读者征集三十年来的郑州改革开放记忆,包括与郑州改革开放三十年的有关老照片、重要领导和知名人士相关物品、民间日记、档案、文献、书报刊、手稿、文件、票据、证券、生活用品等。

## 征集方式:

1.符合展览范围并予以使用的物品,将登记注册,并采用适当形式标注展品的提

供者。部分资料将在郑州晚报刊载。

2.对未展出物品,有特殊要求的,将及时退还提供者。对十分珍贵、价值较高的物品,将与物品主人具体协商进行保护,如有捐赠意愿将提供捐赠证明,并给予奖励。

3.活动结束后将对征集到的资料进行评选,按照历史意义、珍贵程度等标准进行奖励。

4.为确保展品质量,请尽量提供原件。郑州民间记忆,期待您的参与!

参与联系:

郑州晚报 热线电话 67659999

地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报

总编室 邮编:450007

联系记者:潘默 董占卿

郑州市博物馆:联系电话 67714095

地址:郑州市嵩山路168号

邮编:450007